## 保定英利易通俱乐部去向成谜

2018年1月2日,中乙保定英利易 通足球俱乐部发布声明,称容大集团已 经停止对俱乐部的赞助,不再对俱乐部

讲不出再见 真的走了 这回我是



草根奇迹

#### 保定容大:

## 从业余俱乐部 成为保定史上 首支职业球队

保定英利易通足球俱乐 部原是业余俱乐部,2014年球 队成为中国足球业余联赛总 决赛优胜球队,获得参加2015 年中乙联赛资格,成为草根足 球奇迹。随后俱乐部决定放 弃资格,在保定当地的民营企 业保定容大集团出资接手俱 乐部后,才完成了报名、转会 等工作,成功跻身2015赛季中 乙联赛,成为保定市史上第一 支职业足球队。

2016年10月的中乙半决 赛胜出后,球队获得参加 2017年中甲联赛资格。同年 12月俱乐部完成更名,由英 利易通足球俱乐部改名为容 大足球俱乐部。 (新华网)

剧情生变

保定俱乐部:

容大已停止赞助 可出让全部股份

保定容大董事长孟永立。

经营糟糕

### 球员:

## 欠薪一个赛季 无法保证生活

2017年1月,俱乐 部再次名称变更,由保 定容大变为保定英利 易通足球俱乐部。 2017 赛季末, 容大从中 甲遗憾降回中乙。 2018年12月传出容大 高层欠薪事件,多位球 员在请愿书中表示已 遭欠薪一个赛季,无法 保证正常家庭生活。 此后保定容大俱乐部 在官方微信上发布公

告,驳斥所谓"容大全 体球员请愿书"报道, 称这些发布的相关内 容不负责任且与事实 存在出入。

2018年的最后一 天,容大投资人孟永 强在社交媒体上炮轰 媒体,称报道容大欠 薪是推波助澜,影响 球队生存。并表态 称,"现在决定正式解 散球队。'

据称,球员已经向 中国足协申请了仲裁, 在等待过程中球员们了 解到足协文件要求,治 理阴阳合同,期限为12 月31日前,如果俱乐部 方面不向足协备案B合 同,那么2018年12月31 日之后有球员再去维 权,足协将不予受理,而 相关球员可能面临1-3 年停赛。

(新华网 光明网)

此次俱乐部声明中称,容大集团 已在2018年赛季初通知俱乐部终止赞 助。俱乐部也积极寻求其他赞助商并 转让股份,但一直没有进展。在这种 情况下,容大集团为了保定职业足球 的生存继续,不求回报地提供友情资 金支持,坚持到赛季结束。

声明还表示,俱乐部将继续寻求 赞助商或无偿无条件出让全部股份 (可以迁址到足协允许的任何城市)。

(新华网)

#### 央视关注容大欠薪事件:

## 法治社会 请用事实说话

中乙球队保定容大欠薪事件不断在 网络发酵,近日,中央电视台体育频道发 文关注此事,内容如下:

近日一份"容大全体球员请愿书"在 网上流传,爆料中乙球队保定容大拖欠 球员工资和奖金。保定容大门将米田贺 也在实名认证的微博上发布此请愿书, 表示:忍无可忍,孩子饭都吃不上,得借 钱生活了! 保定容大到底有没有拖欠球 员薪水和奖金?法治社会,请用事实说 话! (央广网)

英超联赛

## 热刺轻取加的夫重返次席

阿森纳击败富勒姆

#### 新华社伦敦1月1日 电 英超联赛2019年第一天 进行了第21轮的三场比赛, 热刺在客场以3:0战胜加的 夫城队,超越少赛一场的曼 城重返积分榜次席,阿森纳

在酋长体育场以 4:1 大胜排

名倒数第二的富勒姆。

上一轮意外输给狼队的 热刺重新找回状态,开场仅 三分钟,凯恩先是将球转移 给特里皮尔,后者斜传禁区, 球落到莫里森脚下,这名加 的夫城后卫解围时将球打到 凯恩膝部弹入球门。这粒幸 运进球对于凯恩来说意义非 同寻常,在他的职业生涯中, 在面对的所有28支英超球 队中,他都有进球记录。

仅过9分钟,埃里克森接 孙兴民传球低射入网,2:0。 第26分钟,凯恩助攻孙兴民, 韩国球星攻入了热刺的第三 个进球。在过去8场联赛中, 他已经攻入8个球,另外还有 三次助攻队友得分。

热刺以48分位居第二, 领先曼城一分,落后利物浦 6分。曼城两天后将在主场 对阵利物浦。

热刺主教练波切蒂诺说: "上一场失利后我们感到非常 失望,这场比赛一开始我们就 想展示全部的力量。我们在 10天里踢了4场比赛,我必须 向所有队员表示祝贺。"

三天前以1:5惨败给利 物浦的阿森纳也重新找回了 胜利的感觉,扎卡在第25分 钟率先破门,拉卡泽特下半 场再添一分,富勒姆随后凭 借卡马拉的进球将比分变成 1:2。拉姆塞和奥巴梅扬先 后进球,为阿森纳锁定胜局。

目前阿森纳仍然位居第 五,不过与第三名切尔西的 差距缩小到了两分。

当天另外一场比赛中, 莱斯特城以1:0战胜了埃弗 顿,超越狼队上升到第七,前 锋瓦尔迪在第58分钟攻入 了全场唯一的进球。

CBA联赛

# 青春风暴刮倒"老迈战车"

浙江男篮延续火热手感,豪取三连胜

CBA 联赛 2 日继续展开第 27轮的争夺。在一场事关季 后赛名额的"卡位大战"中,浙 江队派上20岁上下的一批小 将和外援汉斯布鲁上阵,迎战 上场主力阵容年龄远远大于他 们的山东男篮。这批20岁上 下的小将用全场积极的防守和 灵活的进攻与山东队周旋。开 场,浙江队打出得分高潮,11:4 领先。山东队连续利用内线进 攻追上比分。第三节,浙江稠 州队的张大宇接队友助攻连续 在内线得分,山东队则失误不 断,主队趁势策动一波17:2的 小高潮拉开比分。三节战罢, 浙江队以62:51建立起优势。 末节,山东队的朱荣振在篮下 频频砍分,但程帅澎与赖俊豪 先后挺身而出,一举"浇灭"客 队反扑势头。最终浙江队以

82:73 力克山东取得三连胜。 此役两队共出现30次失 误,山东队三分命中率不足 20%,13次罚球也仅仅命中4 次,比赛强度可见一斑。程帅 澎延续上佳表现,为浙江队砍 下全场最高的27分。

比赛中,山东队员们确实 也想在逆境之中赢球,但比赛 中整体表现出的斗志和欲望, 并不是满格状态,这一点亦是

最需要火线解决的"顽疾"。

反观浙江队,敢打敢拼,从 容不迫,同样身处外援与核心 伤缺的困境之中,却逆势拿到 一波三连胜,给山东男篮上了 生动且残酷的一课。

(新华网)



1月2 日,山东西 王队球员 陶汉林 (左)在比 赛中进攻。 新华社发